



**युवराज**

**RNI:- BIHHIN05409**



**www.newstodayupdate.in**

# न्यूज़ टुडे

आपकी आवाज़

राष्ट्रीय हिन्दी पाक्षिक

वर्ष : 06    अंक : 14+16    तिथि : 16 जुलाई 2020    मूल्य : नि:शुल्क    प्रधान संपादक : डा. राजेश अस्थाना - 9471005272, 8210595830

email: newstodaymth@gmail.com    website : newstodayupdate.in

रजि० कार्यालय :  
अखला निवास,  
मठिया जिरात,  
मोतिहारी-845401  
  
समाचार एवं विज्ञापन  
के लिए संपर्क करें-  
9471005272

## न्यूज़ टुडे लॉक डाऊन स्पेशल रोजाना अंक

**सत्तरघाट पुल सही सलामत, साथ के एप्रोच रोड बिल्कुल पुल के मुहाने से गंडक में आई बाढ़ के पानी के दबाव से बहा, इसमें विभागीय गलती नहीं, जल्द दुरुस्त कर लिया जाएगा**

न्यूज़ टुडे एक्सक्लूसिव :



गोपालगंज में 264 करोड़ की लागत से बने सत्तरघाट पुल का एप्रोच रोड गंडक में आई बाढ़ के पानी के दबाव से बह गया। इससे चंपारण तिरहुत और सारण के कई जिलों का संपर्क टूट गया है। यह पुल 264 करोड़ की लागत से बना था और इसका अभी 28 दिन पहले ही 16 जून को मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने उद्घाटन किया था।

चूंकि नेपाल में ज्यादा बारिश होने से अचानक गंडक में पानी का दबाव काफी बढ़ गया जिसे पुल का एप्रोच रोड बर्दाश्त नहीं कर सका। सरकार ने कहा कि विपक्ष इस मामले पर बेवजह का गुणा गणित कर रहा है। पुल ध्वस्त नहीं हुआ है, बल्कि पुल से जुड़ी एप्रोच सड़क बिल्कुल पुल के मुहाने से बह गई है। सरकार ने कहा कि अचानक नेपाल में ज्यादा बारिश से पानी का दबाव बढ़ गया जिससे एप्रोच सड़क बह गई। इसे जल्द दुरुस्त कर लिया जाएगा।

विदित हो कि मामले को लेकर बिहार के मुख्य विपक्षी दल राजद के तेजस्वी यादव ने इस पुल के निर्माण में भ्रष्टाचार का आरोप लगाते हुए राज्य सरकार पर निशाना साधा है। हालांकि पुल ध्वस्त नहीं हुआ है, बल्कि पुल से जुड़ी एप्रोच सड़क बिल्कुल पुल के मुहाने से बह गई है। सरकार का कहना है कि एप्रोच सड़क को जल्द दुरुस्त कर लिया जाएगा। इसमें विभागीय गलती नहीं है।

बताते चले कि बीते 16 जून को सीएम नीतीश कुमार ने पटना से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से इस पुल का उद्घाटन किया था। गोपालगंज को चंपारण से और इसके साथ तिरहुत के कई जिलों से इस इलाके को जोड़ने का यह अतिमहत्वकांक्षी पुल था। इसके निर्माण में करीब 264 करोड़ की लागत आई थी।

**जमातियों की तरह नंग-धड़ंग हो पब्लिक में कोरोना गाइडलान की खुलेआम धज्जियां उड़ाते दिखे बेफिक्र विधायक जी**

न्यूज़ टुडे खोज खबर



ई. युवराज, मुख्य कार्यकारी अधिकारी, newstodayupdate.in (9471005272)

विकराल होते कोरोना के बीच बिहार में नेता प्रतिपक्ष तेजस्वी यादव के चहेते विधायक की रोहतास के एक वाटर फॉल में पब्लिक के बीच खींची गई एक तस्वीर सोशल मीडिया पर वायरल हुई है। इसमें विधायक जी जमातियों की तरह नंग-धड़ंग हो पब्लिक में कोरोना गाइडलान की खुलेआम धज्जियां उड़ा रहे हैं। बिल्कुल वैसे ही, जैसे जमातियों ने गाजियाबाद के एक आइसोलेशन सेंटर में नर्सों और डॉक्टरों के सामने किया था।

चौंकाने वाली बात यह कि हाल ही में तेजस्वी यादव के इस विधायक ने अपने कोरोना जांच का सैपल भी दिया है। हम बात कर रहे हैं काराकाट से राजद के विधायक संजय यादव की। जानकारी के अनुसार विधायक जी करीब 40 गाड़ियों के काफिले में रोहतास के तिलौथू में तुतला-भवानी गए थे। वहां वे कपड़े उतार वाटर फॉल में समर्थकों संग मस्ती के मूड में आ गए। कोरोना संक्रमण के खतरे को दरकिनार कर विधायक जी ने जो नजीर पेश की उसे किसी ने कैमरे में कैद कर लिया और सोशल मीडिया पर डाल दिया।

बिल्कुल जमातियों वाले अंदाज में कोरोना से बेफिक्र विधायक की करतूत तब सामने आई है जब उनकी पार्टी के अगुवा तेजस्वी यादव बिहार विधानसभा चुनाव रद्द करने की मांग कर रहे हैं। कोरोना को लेकर तेजस्वी कई मौके पर लोगों से मास्क पहनने और सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करने की अपील भी कर चुके हैं। लेकिन जिस अंदाज में काराकाट के राजद विधायक ने तेजस्वी के प्रवचन और सोशल डिस्टेंसिंग की धज्जियां उड़ाई है, वह पार्टी और उसके नेताओं की कथनी और करनी पर सवालिया निशान खड़े करता है।

newstodayupdate.in (9471005272)

**रोड नहीं तो वोट नहीं, मेरे पास चुनाव मे वोट माँगने मत आना, बंद करवा दिया मेरा छपरा पटना आना जाना, पहले जाम तोड़वाना, रोड बनवाना, तब गाँव मे वोट माँगने आना का पोस्टर लगाए ग्रामीणों ने**



सम्राट, संवाददाता

छपरा - पटना एन एच 19 जाम से पीड़ित दर्जनो पंचायतों के लोगों ने आगामी विधानसभा चुनाव मे वोट बहिष्कार की घोषणा के साथ अपनी चट्टानी एकता का प्रदर्शन करते हुए गोलबंद लोगों ने सरकार व स्थानीय जनप्रतिनिधियों के विरुद्ध मोर्चा खोल दिया है।

**चुनाव मे वोट बहिष्कार**

बहिष्कार का ऐलान करते हुए ग्रामीणों ने छपरा शहर के नगरपालिका चौक से लेकर डोरीगंज व मुसेपुर पंचायतों के बीच विभिन्न गांवों के मुख्य द्वार पर चुनाव प्रचार के लिए गाँवों मे नेताओं के प्रवेश पर रोक लगाए जाने की चेतावनी और स्लोगन लिखे बैनर व पोस्टर लगा दिया है, जिसमें जनप्रतिनिधियों के विरुद्ध जमकर अपने आक्रोश का इजहार किया है।

**प्रवेश द्वार पर बैनर लगाए ग्रामीण**

इस दौरान ग्रामीणों ने नगरपालिका चौक गोलबंद पर नेताओं के होल्डिंग व बैनरों के बीच "रोड नहीं तो वोट नहीं" मेरे पास चुनाव मे वोट माँगने मत आना, बंद करवा दिया मेरा छपरा पटना आना जाना, पहले जाम तोड़वाना, रोड बनवाना, तब गाँव मे वोट माँगने आना "आदि चेतावनी और स्लोगन लिखे नारों के साथ जगह-जगह बैनर व पोस्टर लगाया।

**विभिन्न गाँवों के मुख्य द्वार पर लगाए बैनर**

ग्रामीणों ने शहर के मौना चौक नेवाजी टोला व भिखारी चौक समेत बड़ा तेलपा, रौजा, घेघटा मेला, शेरपुर गेट, विष्णुपुरा, खलपुरा, अवधपुरा, महाराजगंज, डोरीगंज, चिरान्द, सिगही तथा मुसेपुर समेत विभिन्न गाँवों के मुख्य द्वार पर सैकड़ों बैनर पोस्टर लगा कर इस मुहिम की शुरुआत की है। इस अभियान में सक्रिय एनएच 19 संघर्ष समिति के सदस्यों ने बताया कि पिछले तीन वर्षों से इस जाम को लेकर धरना प्रदर्शन व भूख हड़ताल के बाद डीएम से लेकर पीएम तक गुहार लगा थक चुकने के बाद बाध्य होकर हमलोगों ने इसबार विधानसभा चुनाव मे नेताओं के प्रवेश पर पूर्ण प्रतिबंध लगाते हुए सामूहिक वोटिंग के बहिष्कार का निर्णय लिया है सदस्यों के मुताबिक इस समस्या के समाधान से पहले अब नेताओं के किसी तरह के झाँसे में नहीं आने वाले हैं।

तीन विधानसभा क्षेत्र जो कि छपरा, गरखा व सोनपुर है, इन क्षेत्रों की जनता के द्वारा नेताओं की चुनावी तैयारियों के बीच वोट बहिष्कार के मुद्दे को लेकर हर तरफ चर्चाओं का बाजार गर्म हो उठा है।

**आरा सदर अस्पताल में कोरोना के सैपल पानी में तैरने के बाद अब बाढ़ के पानी ने सुपौल में बने कोविड अस्पताल को लबालब किया, ठेला पर सवार होकर आ रहे डॉक्टर**



डा.राजेश अस्थाना, एडिटर इन चीफ, newstodayupdate.in (9471005272)

बिहार में कोरोना की आफत ने बाढ़ की विपदा से कदमताल मिला लिया है। इस डबल अटैक का नतीजा यह कि अब कोरोना से बचाव के लिए विभिन्न जिलों में बने कोविड अस्पताल इलाज से ज्यादा संक्रमण प्रसार का केंद्र बनने लगे हैं। हाल में बारिश से लबालब हुए आरा सदर अस्पताल का मामला सामने आया था जहां कोरोना के सैपल पानी में तैरते मिले। वहीं अब बाढ़ के पानी ने सुपौल में बने कोविड अस्पताल को लबालब कर दिया है। यहां अभी कुल 3 मरीज भर्ती हैं और डॉक्टर तथा नर्स ठेले में लदकर अंदर दाखिल हो पा रहे हैं।

महामारी के दौरान डॉक्टरों को कोरोना वारियर्स की संज्ञा दी जा रही है। लेकिन सुपौल के कोविड अस्पताल में जो दृश्य दिख रहा है वह वहां के डॉक्टरों के जब्बे को साक्षात ईश्वर का अवतार साबित करता है। यहां नियुक्त डॉक्टर साहब बिना नागा पानी में डूबे अस्पताल में मरीजों की देखभाल करने ठेला पर सवार होकर आते हैं। यह अस्पताल सुपौल के नगर पंचायत के वार्ड-12 स्थित पब्लिक रेस्ट हॉउस में बना कोविड केयर सेंटर है। परिसर में पानी भरे होने के कारण यहां डॉक्टर व नर्स को भी मुख्य सड़क से अंदर कमरे में जाने में भारी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। फिलहाल इस कोविड

**सेमरा-लेदिहरवा दियारा क्षेत्र से बांध क्षतिग्रस्त होने की वजह से दियारावर्ती क्षेत्र में मची तबाही**



आशीष राज, स्थानीय संपादक, newstodayupdate.in (9471005272)

बेतिया, जिला अंतर्गत बगहा अनुमंडल के पिपरासी प्रखंड स्थित सेमरा-लेदिहरवा दियारा क्षेत्र से बांध क्षतिग्रस्त होने की खबर आई है। वास्तविकता यह कि बाढ़ का पानी घुसने से दियारावर्ती क्षेत्र में तबाही मच गई है। रेल लाइन के लिए अधिगृहीत जमीन के कच्चे बांध को गंडक नदी की मुड़ती धार ने अपने आगोश में ले लिया है। बांध पर दियारा के निचले इलाकों से कई परिवार शरण लिए हुए हैं।

बिहार यूपी सीमा पर स्थित पिपरासी प्रखंड के सेमरा लेदीदहरवा, श्रीनगर का है। जहां बाढ़ का पानी घुस कर नई मुसीबत खड़ा कर चुका है। इंडो नेपाल सीमा पर स्थित वाल्मीकिनगर गंडक बराज से बीती रात 3.30 लाख क्यूसेक पानी छोड़ा गया। जिसके परिणामस्वरूप उफनाई गंडक नदी के कारण बाढ़ और कटाव जैसे हालात निचले इलाकों में उत्पन्न हो गए हैं। क्षेत्रीय जनता पशुओं के साथ बांध पर शरण लेने को बाध्य हैं, लेकिन बांध दरकने के साथ टूट गया तो जान माल की बहुत बड़ी तबाही मच जाएगी।

विदित हो कि पनियहवा-तमकुही रोड़ रेल लाइन निर्माण के लिए यह बांध आधा अधूरा बनाकर छोड़ा गया है। बिहार उत्तर प्रदेश सीमा स्थित पश्चिम चंपारण जिला का पिपरासी प्रखंड के सेमरा लेदिहरवा, लवेदाहा, श्रीपनगर भैसहिया में 20 जनवरी 2007 को तत्कालीन रेल मंत्री लालू यादव ने इस रूट में रेल लाइन के लिए शिलान्यास कर आधारशिला रखा। उसके बाद विगत वर्ष पिपरासी अंचल कार्यालय ने रेललाइन के लिए अधिगृहीत जमीन पर पट्टाधारी दर्जनो बाढ़ पीड़ितों को बासगीत पर्चा देकर बसने को दिया और पिछले एक दशक से इसी बांध बाढ़ पीड़ितों ने अपना आशियाना बनाए हुए हैं।



## अब गुरुजी बाटेंगे खाद्यान्न, राज्य सरकार ने राज्य के शिक्षकों को बच्चों के अभिभावकों के बीच खाद्यान्न वितरण की ड्यूटी लगाया



रिंकू मिश्र, संवाददाता

बिहार में कोरोना का कहर कम होने का नाम नहीं ले रहा है। राज्य में आम से लेकर खास लोग अब इस वायरस के चपेट में आ चुके हैं। इस वायरस के बढ़ते संक्रमण के रोकथाम को लेकर राज्य सरकार द्वारा एकबार फिर राज्य में 31 जुलाई तक लॉकडाउन किया गया है। इसी बीच राज्य सरकार ने राज्य के शिक्षकों को बच्चों के अभिभावकों के बीच खाद्यान्न वितरण की ड्यूटी लगा दिया है।

मध्याह्न भोजन योजना के निदेशक ने सभी जिला शिक्षा पदाधिकारी और एमडीएम डीपीओ को पत्र भेज कोरोना काल में लॉकडाउन की वजह से विद्यालय बंदी के दौरान बच्चों के बीच खाद्यान्न वितरण करने को कहा है। शिक्षा विभाग ने अपने पत्र में लिखा है कि लॉकडाउन की स्थिति में कोरोना वायरस के संक्रमण से बचाव हेतु सभी एहतियात कदम उठाएं और खाद्यान्न का वितरण करें। शिक्षा विभाग ने कहा है कि इसके लिए कक्षावार तिथि निर्धारित कर रोस्टर के अनुसार बच्चों के अभिभावक विद्यालय में बुलाएं, मास्क का प्रयोग करें, फिजिकल डिस्टेंस सुनिश्चित करें।

मालूम हो कि राज्य सरकार को भारत सरकार से निर्देश प्राप्त हुआ है कि खाद्यान्न का वितरण हो। इस आलोक में यह पत्र निर्गत किया गया है। खाद्यान्न बच्चों के अभिभावक को वितरण किया जाएगा एवं जो बच्चे खाद्यान्न प्राप्त करेंगे उनके संबंध में विद्यालय प्रभारी के द्वारा उपस्थिति दर्ज करने के बाद निदेशालय स्तर से राशि डीबीटी के माध्यम से हस्तांतरित की जाएगी।

## बंजरिया अंचल सह प्रखंड कार्यालय हुआ जलमग्न, आवागमन बाधित, बापूधाम मोतिहारी स्टेशन के निकट पूर्व कार्यालय में किया गया शिफ्ट



सम्राट, संवाददाता

सोमवार की देर रात्रि से लगातार हो रही भारी बारिश और नदी के जलस्तर बढ़ने से क्षेत्र के दर्जनभर पंचायत प्रभावित हुआ है। सीओ मणिकुमार वर्मा ने बताया कि फिलहाल अंचल सह प्रखंड कार्यालय को बापूधाम मोतिहारी स्टेशन के निकट पूर्व अंचल सह प्रखंड कार्यालय में शिफ्ट किया गया है। बताया कि अंचल क्षेत्र के सभी निचले इलाकों में बाढ़ का पानी प्रवेश कर चुका है।

उन्होंने बताया कि बाढ़ के चुनौतियों से लड़ने के लिए सभी तैयारियां पूरी कर ली गई है। उन्होंने क्षेत्र के लोगों से मवेशियों के साथ ऊंचे स्थानों पर चले जाने की आग्रह किया है। साथ ही बच्चों को बाढ़ की पानी से दूर रखने की सलाह देते हुए अभिभावकों को सजग रहने के लिए कहा है। वहीं प्रखंड कृषि कार्यालय को भी पुराने ब्लॉक में शिफ्ट करने की बात बीएओ मुनीरका मांडी ने कही है।

इधर पीडीएस का बफर स्टॉक गोदाम भी बाढ़ की पानी से घिर गया है। बताते चलें कि उपरोक्त सभी कार्यालयों का निर्माण क्षेत्र के सबसे निचले इलाका में होने के कारण प्रत्येक वर्ष बरसात के महीने में बरसात की पानी और बाढ़ की खतरों से रूबरू होना पड़ता है। बंजरिया थाना को भी उसी निचले भाग में ले जाने की बात हो रही है। अब ऊक्त कार्यालय को निचले इलाके में ले जाना क्षेत्र में चर्चा का विषय बना हुआ है।

## गोविंदगंज विधायक एवं एसडीओ ने गंडक नदी के जलस्तर का लिया जायजा, कहा - बाढ़ प्रभावित परिवारों की सूची तैयार करें और तत्काल मदद पहुंचाएँ



रिंकू मिश्र, संवाददाता

अरेराज अनुमंडल में गंडक नदी के बढ़ते जलस्तर का निरीक्षण सोमवार को विधायक राजू तिवारी व एसडीएम धिरेन्द्र मिश्र ने पदाधिकारियों के साथ किया। विधायक ने चंपारण तटबंध का निरीक्षण नगदाहां, सिकटिया, लोकना, थपुपुर, सरेया, पीपरा, जितवारपुर, मननपुर, नवादा व ईजरा में किया। इस दौरान विधायक श्री तिवारी ने पदाधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि जितने भी बाढ़ प्रभावित गांव हैं वैसे गांव सहित प्रभावित परिवारों की सूची तैयार करें और वैसे परिवार का तत्काल मदद भी हो।

विधायक ने कहा कि बाढ़ पीड़ितों के ठहराव स्थल पर रोशनी, नाव की व्यवस्था व मेडिकल टीम की तैनाती अविलंब करें है साथ ही अस्पताल में बाढ़ के समय में सांप काटने की सुई भी पर्याप्त मात्रा में रखनी आवश्यक है। जिससे सांप काटने की स्थिति में लोगो को परेशानी नही हो। अरेराज एसडीएम धिरेन्द्र कुमार मिश्र ने बताया कि बाढ़ से प्रभावित लोगों का रिपोर्ट तैयार किया जा रहा है वैसे गांव के लोगों को कोई परेशानी नहीं हो। इसको लेकर प्रशासनिक स्तर पर हर संभव प्रयास किया जा रहा है मौके पर बीडीओ मनोरंजन पान्डेय, सीओ वकील सिंह, नगदाहां पंचायत के पूर्व मुखिया कमेंद्र मणि त्रिपाठी, जिलापार्षद शैलेंद्र कुमार उर्फ पप्पू मिश्र, पूर्व मुखिया दुलार पान्डेय, शशि भूषण सिंह सहित अन्य लोग उपस्थित थे

## भगवान राम के जन्मस्थान को लेकर दिये गए नेपाली पीएम केपी ओली के विवादित बयान के खिलाफ पूरे नेपाल में जबर्दस्त प्रदर्शन, दुनिया भर के करोड़ों हिंदुओं की भावनाएं आहत



आशीष राज, स्थानीय संपादक

भगवान राम के जन्मस्थान को लेकर दिये गए नेपाली पीएम केपी ओली के विवादित बयान के खिलाफ पूरे नेपाल में जबर्दस्त प्रदर्शन शुरू हो गए हैं। जनकपुर, काठमांडू समेत विभिन्न शहरों में लोग सड़कों पर बाहर निकल आये हैं और ओली मुर्दाबाद के नारे लगा रहे हैं। इसबीच खबर है कि मुख्य विपक्षी दल नेपाली कांग्रेस ने अयोध्या पर विवादित बयान के लिए पीएम ओली की तीखी निंदा करते हुए कहा है कि उन्होंने शासन करने का 'नैतिक और राजनीतिक आधार' गंवा दिया है।

जनकपुर समेत कई शहरों में सड़क पर प्रदर्शन समूचे नेपाल में ओली के हालिया आचरण से आये उबाल का आलम यह है कि आमलोग भी सरकार से तंज भरे अंदाज में पूछ रहे हैं कि क्या अब भगवान राम के जन्मस्थान को लेकर ओली सरकार एक नया नक्शा जारी करने वाली है? इस बीच, हिंदू युवाओं और साधुओं के एक समूह ने जनकपुर, काठमांडू समेत विभिन्न शहरों में सरकार विरोधी रैली कर ओली के खिलाफ प्रदर्शन किया। हिंदू परिषद नेपाल के अध्यक्ष मिथिलेश झा ने कहा कि ओली के बयान ने दुनिया भर में करोड़ों हिंदुओं की भावनाओं को आहत किया है।

ओली के बयान ने पार की सारी हदें : भद्रराई नेपाल के पूर्व प्रधानमंत्री बाबूराम भट्टराई ने कहा, 'प्रधानमंत्री ओली के बयान ने हदें पार कर दी। अतिवाद सिर्फ संकट पैदा करता है।' उन्होंने अपनी व्यंग्यात्मक टिप्पणी में कहा, 'अब प्रधानमंत्री ओली से कलयुग का नया रामायण सुनिए।' उधर नेपाली कांग्रेस पार्टी ने अयोध्या के बीरगंज में स्थित होने और भगवान राम का जन्म नेपाल में होने संबंधी प्रधानमंत्री की टिप्पणियों को लेकर कम्युनिस्ट पार्टी ऑफ नेपाल और सरकार से आधिकारिक रुख बताने की भी मांग की है।

नेपाली कांग्रेस ने ओली के आचरण पर उठाये सवाल नेपाली कांग्रेस के प्रवक्ता विश्व प्रकाश शर्मा ने कहा कि उनकी पार्टी प्रधानमंत्री के हालिया बयानों और व्यवहार से पूरी तरह से 'असहमत' है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री ओली ने देश में शासन करने का 'नैतिक और राजनीतिक आधार' खो दिया है। 'प्रधानमंत्री का बयान सरकार का आधिकारिक विचार है या नहीं, इसे स्पष्ट किया जाना चाहिए।'

ओली पर इस्तीफे का भारी दबाव, पार्टी में भी विरोध नेपाली कांग्रेस ने कहा कि यह दुर्भाग्यपूर्ण है कि इस तरह की विकट स्थिति में प्रधानमंत्री की जिम्मेदारियों और उनके कार्यों में कोई तालमेल नहीं है। यह सीपीएन पर निर्भर है कि वह इस बारे में निर्णय ले कि वह प्रधानमंत्री की सोच, कार्यशैली, अभिव्यक्ति और कामकाज पूरी तरह से बदले या प्रधानमंत्री को ही बदल दे। प्रधानमंत्री ओली ने परंपरा, संविधान और संवेदनशीलता को भुला दिया है और अपनी सनक से सरकार चला रहे हैं। ओली हालिया भारत विरोधी टिप्पणी और निरंकुश कार्यशैली को लेकर अपनी ही पार्टी के अंदर सख्त विरोध का सामना कर रहे हैं और उनके इस्तीफे की मांग की जा रही है।

## बाढ़ प्रभावित क्षेत्र में गर्भवती महिला की विशेष निगरानी के लिए कार्यशाला का आयोजन



संतोष राऊत न्यूज़ टुडे

पूर्वी चंपारण के अरेराज रेफरल अस्पताल में कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें चिकित्सक, एएनएम, आशा फ़ेसिलीटेटर के लिए वेक्सीन प्रिवेंटेवल डिजीज, कोविड-19 सर्विलेंस के लिए विस्तार से जानकारी दी गई। कार्यशाला में बाढ़ प्रभावित क्षेत्र में गर्भवती महिला की विशेष निगरानी के लिए भी कार्ययोजना तैयार की गई।

बाढ़ प्रभावित क्षेत्र की आशाओं को गर्भवती महिला को सुरक्षित स्थान या सरकारी हस्पताल में स्थानांतरित करने के लिए तत्काल परिवार से सम्पर्क का निर्देश दिया गया। सभी लोगों को बताया गया कि कोविड-19 संक्रमण से संबंधित सूचना देने और मास्क का उपयोग करने के लिए आशा एवं आंगनवाड़ी सेविका को प्रोत्साहित करना है। वेक्सीन प्रिवेंटेवल डिजीज से संबंधित मिजिल्स-रुबेला, डिफ्थेरिया टिटनेस, परटुसिस, एएफपी की जानकारी दी गई। साथ ही संबंधित रोग के लक्षण दिखाई पड़ने पर तत्काल हस्पताल या डब्ल्युएचओ को जानकारी देने का निर्देश दिया गया। कार्यशाला में उपस्थित लोगों को डॉ नीरज कुमार एवं डब्ल्युएचओ के नरोत्तम कुमार ने प्रशिक्षण दिया।

## उपमुख्यमंत्री सुशील मोदी ने कहा- लालू जेल से बाहर आते हैं तो एनडीए को तीन चौथाई बहुमत पाना होगा आसान



आशीष राज, स्थानीय संपादक

अपनी पार्टी नेताओं के साथ बैठक में राजद नेता तेजस्वी यादव ने कहा था कि राजद सुप्रीमों लालू यादव अक्टूबर तक जेल से बाहर आ सकते हैं। लालू के जेल से बाहर निकलने वाले बयान पर पलटवार करते हुए उपमुख्यमंत्री सुशील कुमार मोदी ने कहा कि पार्टी ऐसी बयानबाजी से एकतरफ न्यायपालिका पर राजनीतिक दबाव बनाना चाहती है तो दूसरी तरफ दल छोड़ने वालों की भगदड़ रोकना चाहती है। उनके ये दोनों मकसद पूरे नहीं होंगे।

सुशील मोदी ने ट्वीट कर राजद पर हमला बोलते हुए कहा कि लालू प्रसाद को 1000 करोड़ के चारा घोटाले के चार मामलों में पारदर्शी और लंबी न्यायिक प्रक्रिया के बाद जेल की सजा दी गई। उनको जमानत देना या न देना अदालत का काम है। राजद अक्टूबर में उनके पक्ष में फैसला आने की बात किस आधार पर कह सकता है? राजद का मानना है कि लालू के जेल से बाहर निकलने के बाद उनके पास एक स्टार प्रचारक होगा। राजद की इस अवधारणा का खंडन करते हुए सुमो ने कहा कि एनडीए ने गरीबों की सेवा और विकास के काम पर वोट मांगे, इसलिए जनता ने झोली भर कर आशीर्वाद दिया। लालू प्रसाद के जेल में रहने या उन्हें जमानत मिलने से ज्यादा फर्क नहीं पड़ेगा।

सुमो ने एक बार फिर राजद के कार्यकाल का जिक्र करते हुए कहा कि 1990 से 2004 तक राजद शासन के उस दौर में जिस तरह से सड़कें जर्जर हुईं, शहर-गांव अंधेरे में डूबे थे, हत्या-अपहरण- नरसंहार की घटनाओं के कारण लोगों का जीना दूभर हुआ और लाखों लोगों को महज दो वक्त की रोटी के लिए पलायन करना पड़ा था। मोदी ने आगे कहा कि लालू प्रसाद यदि जनता के बीच रहते हैं, तो उनके 15 साल के भयावह शासनकाल की याद दिलाने में हमें कोई मेहनत नहीं करनी पड़ेगी। लालू प्रसाद यदि 2020 के विधानसभा चुनाव से पहले जमानत पर छूट जाते हैं, तो एनडीए के लिए तीन चौथाई बहुमत पाकर 2010 का चुनाव परिणाम दोहराना आसान होगा। उस समय लालू प्रसाद जेल से बाहर थे और उनकी पार्टी मात्र 22 सीटों पर सिमट गई थी। नेता प्रतिपक्ष का पद पाने की भी हैसियत राजद की नहीं थी।

## शादी की सालगिरह के लड़ू ने कराया कोरोना विस्फोट, बिहार बीजेपी के 75 नेताओं के कोरोना पॉजिटिव, सियासी गलियारों में मचा हंगामा



डा. राजेश अस्थाना, एडिटर इन चीफ, न्यूज़ टुडे मीडिया समूह

बिहार बीजेपी मुख्यालय में कोरोना वायरस विस्फोट हुआ। बीजेपी के 75 नेता कोरोना संक्रमित पाए गए। सोमवार को सभी नेताओं का सैंपल कलेक्ट किया गया था और जब आज सब की रिपोर्ट आई तो चौंकाने वाली थी। 100 में 75 नेता कोरोना पॉजिटिव पाए गए। लेकिन इसके पीछे की कहानी काफी दिलचस्प है।

शादी के लड़ू ने कोरोना विस्फोट करा दिया दरअसल बिहार बीजेपी के एक नेता की शादी की सालगिरह 8 जुलाई को थी। सभी नेताओं ने उन्हें शादी की सालगिरह की बधाई दी और मिठाई खाने की अपेक्षा की। उक्त नेता ने आनन-फानन में लड़ू मंगवाया और अपने हाथों से सभी नेताओं को खिलाए लगे। सभी में एक बार फिर से उन्हें शादी की बधाई दी। लेकिन अगले ही दिन जब उनका कोरोना टेस्ट हुआ तो वे संक्रमित पाए गए। अब सभी नेता इस बात को लेकर दहशत में हैं कि कहीं इस शादी के लड़ू के कारण तो कोरोना का संक्रमण तो नहीं फैला। हालांकि जब उक्त नेता से संपर्क कर इस मामले की पुष्टि की गई तो उन्होंने इसे सिर से खारिज भी कर दिया। उन्होंने आठ जुलाई को लड़ू बांटे जाने की बात से भी इनकार किया है। बहरहाल सियासी गलियारों में चल रही इस चर्चा में सच्चाई क्या है, ये तो तभी सामने आ पाएगी जब पार्टी आधिकारिक रूप से कुछ कहेगी।

संक्रमित नेता बैठक में हुआ या शामिल इसी तरह का एक और मामला तब भी सामने आया था जब 8 जुलाई को ही बिहार बीजेपी के प्रभारी भूपेंद्र यादव ने क्षेत्रीय बैठक बुलाई थी। इस क्षेत्रीय बैठक में महादलित प्रकोष्ठ के संयोजक संजय राम पहुंचे थे। संजय राम की तबीयत लगातार खराब चल रही थी। वह इस बैठक में शामिल तो हुए ही साथ ही घूम-घूम कर बीजेपी कार्यालय में सभी नेताओं से मिले भी। अगले ही दिन जब उनका कोरोना टेस्ट हुआ तो वह भी पॉजिटिव पाए गए। उनकी तबीयत इतनी खराब हो गई कि पटना एम्स में उनको भर्ती कराया गया। अब बीजेपी के नेता इस बात से भी दहशत में है कि कहीं संजय राम ने तो उन्हें संक्रमित नहीं कर दिया।

भूपेंद्र यादव ले रहे थे क्षेत्रीय बैठक बीजेपी कार्यालय में लगातार वर्चुअल रैली और क्षेत्रीय बैठक चल रही थी। क्षेत्रीय बैठक बिहार बीजेपी के प्रभारी भूपेंद्र यादव ले रहे थे। इस बैठक में अलग-अलग जिलों के जिला अध्यक्ष, विधानसभा प्रभारी, विधायक, पूर्व विधायक, सहित जिला के पदाधिकारी भी शामिल हो रहे थे। भूपेंद्र यादव ने लगातार क्रमवार तरीके से सभी जिलों की बैठक की। अब जब 75 लोग संक्रमित पाए गए हैं तो ऐसे में सवाल उठता है कि यह 75 संक्रमित लोग पिछले 7 दिन में किन-किन लोगों से मिले हैं? फिलहाल बीजेपी ऑफिस को पूरी तरह से सील कर दिया गया है।



## मोतिहारी शहर में एक बार फिर लॉकडाउन शुरू, पांच बजे के बाद सख्ती के साथ बंद कराई गई दुकानें



मोतिहारी शहर में एक बार फिर लॉकडाउन प्रारंभ हो गया। शाम पांच बजे से पूर्व ही पुलिस ने माइकिंग कर दुकानों को बंद कराने का संदेश दे दिया था। पुलिस ने समय पूरा होने के साथ दुकानों को सख्ती के साथ बंद कराया। वहीं बिना काम मटरगश्ती कर रहे लोगों की पुलिस ने जमकर क्लास लगाई व उठन-बैठक भी कराई। बता दें कि जिले में लॉकडाउन लगाया गया है। जिसे सख्ती से पालन कराने के लिए पुलिस सड़क पर उतर गई। कहा गया कि सुबह सात बजे से दुकान खुलने के बाद शारीरिक दूरी का पालन कराते हुए ग्राहकों को समान देना है। शहर में बिना मास्क लगाए घुमने वालों से जुमाना की राशि की वसूली की जा रही है। नगर थाना के पुलिस निरीक्षक अभय कुमार, दारोगा अरुण कुमार झा, किशोर कुमार राय, रागीव हसन, जितेन्द्र कुमार सिंह, पुलिस जवानों के साथ-साथ घुम-घुमकर शहर की दुकानों को बंद कराया।

## आइसीएससी बोर्ड द्वारा जारी किए गए दसवीं के परीक्षा परिणाम में संत फ्रांसिस एकेडमी के बच्चों ने लहराया सफलता का परचम



आइसीएससी बोर्ड द्वारा जारी किए गए दसवीं के परीक्षा परिणाम में संत फ्रांसिस एकेडमी के बच्चों ने सफलता का परचम लहराया है। छात्रों की सफलता से विद्यालय के प्राचार्य, शिक्षक-शिक्षिकाएं, अभिभावक गौरवान्वित हैं। विद्यालय के प्राचार्य ने बताया कि 44 परीक्षार्थी परीक्षा में शामिल हुए, जिसमें 94 से 80 प्रतिशत अंक प्राप्त कर सफलता हासिल की है। सफल विद्यार्थियों में प्रीत गिरि, विक्रम कुमार सिंह, अमृतांशु श्रीवास्तव, विवेक राज, अभिषेक कुमार गिरि, अंतरा प्रकाश, लक्ष्मी कुमारी, अपूर्वा, रिक्तिका कुमारी, सुशी कुमारी, सक्षम गिरि, आयशा, प्रियांशु प्रकाश, रमन कुमार, सिपरियन कुजूर, कुमार शुभम, दिव्या कृति, अल्फ्रेड एक्का आदि शामिल हैं। वहीं सफल छात्र-छात्राओं ने अपनी सफलता का श्रेय माता-पिता व शिक्षक को दिया है। वहीं विद्यालय के विद्यार्थियों की सफलता को लेकर विद्यालय परिसर में भी उत्साह का माहौल है। इधर फादर पॉल मसीह ने विद्यार्थियों की सफलता पर हर्ष व्यक्त करते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। साथ ही उनके अभिभावकों व शिक्षकों को छात्र-छात्राओं को बेहतर मार्गदर्शन के लिए बधाई दिया है।

## भारतीय स्टेट बैंक की बारा चकिया शाखा का तीन कर्मी कोरोना पॉजिटिव पाए जाने के बाद बैंक चार दिनों के लिए बंद



भारतीय स्टेट बैंक की बारा चकिया शाखा का तीन कर्मी कोरोना पॉजिटिव पाया गया है। गुरुवार को इनकी जांच रिपोर्ट आई थी। रिपोर्ट आने के बाद बैंक को चार दिनों के लिए बंद कर दिया गया है। शाखा प्रबंधक नवनीत कुमार ने बताया कि बैंक के छह स्टाफ के सैंपल की जांच कराई गई थी, जिनमें एक महिला समेत तीन स्टाफ की रिपोर्ट पॉजिटिव आई है। इसके कारण शाखा को 10 से 13 जुलाई के लिए बंद कर दिया गया है। इस दौरान शाखा को सैनेटाइज किया जा रहा है। इसके अलावा बंदी के दौरान बैंक के शेष सभी कर्मियों की कोरोना जांच कराई जाएगी। उधर, जैसे ही लोगों को यह जानकारी मिली कि तीन स्टाफ पॉजिटिव मिले हैं, ग्राहकों में हड़कंप मच गया। शहर का सबसे बड़ा व पुराना बैंक होने के कारण यहां खाताधारकों की संख्या भी सबसे ज्यादा है। साथ ही शहर व आसपास के बड़े व्यवसायी इसी बैंक से जुड़े हैं, जहां उनका प्रतिदिन आना जाना होता है। यही कारण है कि बैंक स्टाफ के पॉजिटिव निकलने के बाद ग्राहकों की बेचौनी बढ़ गई है। हालांकि शहर के व्यवसायियों की राय थी कि प्रशासन को बैंक के आसपास के क्षेत्र को कंटेनमेंट जोन बना देना चाहिए। इस मामले को लेकर रेफरल अस्पताल के प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉ. चंदन कुमार से संपर्क करने का प्रयास किया गया। डॉ. कुमार के सरकारी मोबाइल की घंटी बजती रही लेकिन कोई जवाब नहीं मिला। वे अस्पताल भी नहीं आए थे, जिससे यह जानकारी नहीं मिल सकी कि आखिर स्वास्थ्य विभाग की ओर से कौन से कदम उठाए जा रहे हैं।

## बागमती और लालबकेया नदी के जलस्तर में लगातार वृद्धि से पताही के आधा दर्जन गांवों में फैला बाढ़ का पानी, शिवहर का संपर्क भंग



लगातार रुक-रुक कर हो रही तेज बारिश के कारण बागमती और लालबकेया नदी के जलस्तर में लगातार वृद्धि हो रही है। वहीं प्रखंड क्षेत्र के आधा दर्जन गांवों के निचले इलाकों में बाढ़ का पानी प्रवेश कर गया है, जिसे गांव के लोग एक बार बाढ़ की आशंका से भयभीत हो गए हैं। इस बीच देवापुर बेलवा घाट पर सड़क पर तीन फीट पानी बह रहा है, जिससे पताही से प्रखंड मुख्यालय से शिवहर का आवागमन ठप हो गया है। अंचल अधिकारी रोहित कुमार ने बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों का दौरा कर कहा कि कटाव वाले जगह पर बालू से भरे बैग व नाव की व्यवस्था की जा रही है। देवापुर पंचायत के मुखिया वेदानंद झा, मुखिया जय सिंह व राजू सिंह ने जिला प्रशासन से इलाके में नाव की समुचित व्यवस्था करने की मांग की है। अंचलाधिकारी ने अपने भ्रमण के क्रम में बाढ़ से राहत और बचाव को लेकर सार्वजनिक स्थान को चिन्हित कर लेने का दावा किया है। उनका कहना है कि फिलहाल, कोई बहुत चिंता वाली बात नहीं है। मगर, बाढ़ की प्रबलता बढ़ने की स्थिति में सार्वजनिक ऊंचे जगहों को चिन्हित किया गया है। बाढ़ से निपटने को लेकर सारी तैयारी पूरी कर ली गई है। लोगों को किसी तरह की कठिनाई नहीं होने दी जाएगी। बाढ़ एवं वज्रपात से बचाव को लेकर लगातार माइकिंग की जा रही है। इसके माध्यम से लोगों को सतर्कता बरतने का निद. श. दिया है। बता दें कि प्रखंड क्षेत्र की 15 पंचायतें प्रतिवर्ष जुलाई से लेकर अगस्त तक बाढ़ एवं सूखा की मार झेलती आ रही है। परंतु अब तक सरकार इस दिशा में कोई ठोस पहल नहीं कर पाई है। प्रतिवर्ष बागमती और लालबकेया नदी प्रखंड क्षेत्र के लिए कहर बनकर लोगों को जान माल की क्षति पहुंच आती रहती है। बाढ़ व कटाव की आशंका से सहमे लोग लगातार बारिश से सिकरहना नदी का जलस्तर लगातार बढ़ने लगा है। कटाव की आशंका सिकरहना नदी के किनारे बसे गांवों में लोग चिंतित व सहमे हुए हैं। प्रखंड के लालपरसा, धमनी टोला, भवानीपुर, कैथवलिया, डुमरी, तेलहिया, बिगूइया, कोना, सपहा, लक्ष्मीपुर, नयका टोला सहित कई गांव के लोग कटाव को लेकर चिंतित हो गए हैं। मुखिया महेश सहनी ने बताया कि रिग बांध का निर्माण होने के बाद दूरे बांध की मरम्मत भी अभी पूर्ण रूप से नहीं हो पाया है। वहीं सुनील सहनी, रवि पटेल, रंजन सहनी, एकराम हुसैन, अंगद सहनी, धर्मेन्द्र गुप्ता, देवलाल सहनी, दीपू मिश्र, शिवकुमार सहनी, विद्य. पायक यादव, राजेन्द्र सहनी सहित कई लोगों ने बताया कि जब क्षेत्र में बाढ़ आ जाती है तो जनप्रतिनिधि व अधिकारी रिग बांध की मरम्मत करने के बात करने लगते हैं और केवल खानापूर्ति कर दी जाती है, लेकिन स्थायी निदान के लिए कोई कदम नहीं उठाया जाता है।

## रामगढ़वा-पिपरपाती सड़क निर्माण कार्य में अतिक्रमण की समस्या बाधक



रामगढ़वा-पिपरपाती सड़क निर्माण कार्य में अतिक्रमण की समस्या बाधक बन रही है। हालांकि सड़क निर्माण कार्य शुरू तो कर दिया गया है। लेकिन इस सड़क में रामगढ़वा व मौजे गांव में अतिक्रमणकारियों द्वारा सड़क की जमीन को अतिक्रमित किये जाने से निर्माण कार्य बुरी तरह से प्रभावित हुआ है। जिससे यह कार्य विभाग द्वारा निर्धारित अवधि में पूरी होने की संभावना कम दिख रही है। जबकि यह सड़क पूर्वी व पश्चिमी चंपारण जिले सहित यू पी राज्य को भी जोड़ती है। लेकिन इसकी चिंता न तो संबंधित विभाग को ही है और ना ही स्थानीय प्रशासन को ही।

रामगढ़वा-पिपरपाती इंटरमीडिएट लेन सड़क निर्माण में अतिक्रमण की समस्या अज्ञान आ रही है। इस सड़क में रामगढ़वा, मौजे एवं दुबौलिया गांव में कुछ अतिक्रमणकारी सड़क की जमीन पर अवैध कब्जा जमाए हुए हैं। जिससे सड़क निर्माण की गति धीमी पड़ गई है। वहीं जब निर्माण कंपनी के कर्मियों द्वारा अतिक्रमित जमीन को खाली कराने की बात की जा रही है तो उल्टे अतिक्रमणकारियों द्वारा कर्मियों के साथ गाली-गलौज के साथ मारपीट करने तक पर उतारू हो जा रहे हैं।

15 से 20 किलोमीटर दूरी हो जाएगी कम रामगढ़वा - पिपरपाती इंटरमीडिएट लेन सड़क निर्माण होने से जहां इस क्षेत्र के लोग सीधे पश्चिमी चंपारण जिले सहित यू पी राज्य से जुड़ जाएंगे। वहीं बेतिया, मझौलिया, चनपटिया, नरकटियागंज, लौरिया एवं बगहा की दूरी 15 से 20 किलोमीटर कम हो जाएगी।

कहते हैं अधिकारी पथ निर्माण विभाग मोतिहारी डिवीजन के कार्यपालक अभियंता राजकिशोर प्रसाद का कहना है कि अतिक्रमण की समस्या से सड़क निर्माण कार्य थोड़ा प्रभावित हुआ है। एक सप्ताह के अंदर सड़क की जमीन का मापी कराकर अतिक्रमित जमीन को खाली कराकर निर्माण कार्य में तेजी लायी जाएगी।

बस एक क्लिक कीजिए देश दुनिया की खबर के साथ अपनी खबर भी देखिए  
[www.newstodayupdate.in](http://www.newstodayupdate.in)  
 A Fast Growing Web News Portal  
 Contact For Advt. (Still & Video), News: +91 9471005272, 8210595830

खुद के परिवार की चिंता किए बिना देश के नाम अपना जीवन समर्पित कर चुके ऐसे 'कोरोना योद्धाओं' को पूरे देश का सलाम  
**न्यूज टुडे परिवार**  
[www.newstodayupdate.in](http://www.newstodayupdate.in)

**Y.S. CITY HOSPITAL**  
 Amar Chhatauni, New Muhalla, Motihari  
**Dr. Dhannajay (Deepak) Kumar** Physician & Surgeon  
**Dr. Yogendra Prasad** Physician & Surgeon  
**Trauma And Emergency Center**  
 I.C.U, O.P.D, Medicine Department, Special Burn Unit, General Surgery, Laproscopic Surgery, Urology Department, Orthopaedics Department, O.B.S & Gynae, Dental, Physiotherapy  
 हमारे यहाँ सभी विभागों का इलाज एवं ऑपरेशन अनुभवी चिकित्सकों द्वारा होता है।  
 Mob-9135603275, 9431233262

## बिहार में अभी मात्र 30 प्रतिशत महिलाएं ही सैनेटरी पैड का कर रही हैं उपयोग, घर-घर जाकर करना होगा जागरूक : डीएम अच्छी पहल



डाका प्रखंड अन्तर्गत तरंग जीविका महिला संकुल संघ, पंचपकड़ी व तिरंगा जीविका, खडुआ चौनपुर द्वारा ढाका हाई स्कूल के सभा भवन में शुक्रवार को परियोजना इज्जत का आयोजन किया गया था, जिसका शुभारंभ डीएम शीर्षत कपिल अशोक ने किया। इस मौके पर डीएम श्री शीर्षत ने कहा कि एक जमाना था जब सैनेटरी पैड के बारे में कोई चर्चा नहीं होती थी आज यह महिलाओं के लिए व स्वच्छता के लिए जरूरी बन गया है। मासिक चक्र के दौरान महिलाओं को शारीरिक, मानसिक वेदना होती थी। परिवार की जिम्मेवारी निभाने के कारण इसपर वह ध्यान नहीं देती हैं और वह कई बिमारियों से ग्रसित हो जाती हैं। जीविका के माध्यम से इस जिले में सैनेटरी पैड को प्रमोट किया जा रहा है। जीविका द्वारा निर्माण किये जा रहे सैनेटरी पैड गुणवत्तापूर्ण व सस्ता है। बिहार में अभी मात्र 30 प्रतिशत महिलाएं ही सैनेटरी पैड का उपयोग कर रही हैं। उन्होंने कहा कि इसके बारे में गांवों में जाकर महिलाओं को जागरूक करना होगा। उन्होंने कहा कि जीविका दीदी यदि स्वयं बनायेंगी तो उसके लिए कलस्टर योजना व नवाचार योजना के तहत आर्थिक सहायता राशि दी जायेगी। स्वयं बनाने से अपनी आत्मनिर्भरता होगी तथा इससे अच्छी आमदनी भी होगी। जिस प्रकार कोरोना संकट काल में जीविका दीदी द्वारा स्वयं मास्क का सिलाई कर आपूर्ति की है। डीपीएम वरुण कुमार ने बताया कि अभी तक इस जिले में 1 लाख सैनेटरी पैड का वितरण किया जा चुका है। जीविका दीदी को सैनेटरी पैड भी वितरण किया गया। कार्यक्रम को सहायक समाहर्ता सुमीत सौरभ, एसडीओ ज्ञान प्रकाश, वरीय उप समाहर्ता सादिक अख्तर, दीप शिखा, चिरैया बीडीओ सीमा गुप्ता, प्रशिक्षण प्रबंधक प्रकाश कुमार, सरोज कुमारी ने संबोधित किया वहीं कार्यक्रम में ढाका बीडीओ शशिप्रकाश, सीओ अशोक कुमार, चिरैया सीओ सचिन्द्र कुमार, बीपीएम प्रमोद कुमार आदि मौजूद थे। संचालन क्षेत्रीय समन्वयक राजकुमार ने किया।

CSC ID: 117745760015  
**CSC**  
 E-GOVERNANCE SERVICES INDIA LIMITED  
 भारत सरकार  
**डिजिटल सेवा**  
 कॉमन सर्विस सेन्टर  
 अफ़्फ़ाना-विवास, मडिया जियरा, मोतिहारी-845401.  
 मो: 9471005272 / 8210595830

**NEWS TODAY**  
 हमारा लक्ष्य, आपकी जीत  
**DIGITAL CAMPAIGNING**  
 Bulk SMS Marketing, Whatsapp Marketing, Social Media Marketing, Voice Call Marketing  
**बिहार विधानसभा चुनाव प्रचार के लिए संपर्क करें:**  
 Contact For Advt. (Still & Video), News: +91 9471005272, 8210595830

बस एक क्लिक कीजिए देश दुनिया की खबर के साथ अपनी खबर भी देखिए  
[www.newstodayupdate.in](http://www.newstodayupdate.in)  
 A Fast Growing Web News Portal  
 A unit of Yuvaraj Media Entertainment  
 Contact for News & Advt.: 9471005272, 8210595830



**जिले में लगातार कोरोना के बढ़ते संक्रमण को देखते हुए शहर के नौ मोहल्ले के अलावा देहाती क्षेत्र के दो गांव सील**



जिले में लगातार कोरोना के बढ़ते संक्रमण को देखते हुए शहर के नौ मोहल्ले के अलावा देहाती क्षेत्र के दो गांवों को भी सील कर दिया गया है। वहीं बिहार सरकार के कला संस्कृति मंत्री प्रमोद कुमार की रिपोर्ट निगेटिव आई है।

उधर राजद के विधायक फ़ैसल रहमान व उनके अंगरक्षक की रिपोर्ट पॉजिटिव आया है। मंत्री के अंगरक्षक के अलावा कार्यालय कर्मी की शुक्रवार को जांच की गई थी, जिसका रिपोर्ट अभी तक नहीं आया है। शहर में बढ़ रहे संक्रमण को देखते हुए अंचलाधिकारी विरेन्द्र कुमार ने बताया कि शहर के बेलवनवा वार्ड 22, राजाबाजार वार्ड 36, भानीपुर जिरात वार्ड नंबर 20, वार्ड 21, अगरवा वार्ड 22, बनियापटी व अमलापट्टी वार्ड नंबर 10, लोहारपटी वार्ड 06, गंडक कॉलोनी वार्ड नंबर 35, चांदमारी वार्ड नंबर 26 के अलावा बनकट वार्ड 1 व छतौनी के बरियारपुर गांव को सील किया गया है। अंचलाधिकारी श्री कुमार ने बताया कि यहाँ आने-जाने वालों पर रोक लगा दी गई है। बेलवनवा मोहल्ला में डॉ. अतुल कुमार की गली को सील करने के बाद आने जाने वाले लोगों की बाइक की भी भीड़ लगी रहती है।

**लोगों की लापरवाही से शहरी क्षेत्र में तेजी से बढ़ रहा कोरोना संक्रमण : सिविल सर्जन डॉ. रिजवान अहमद**



पूर्वी चंपारण जिला में कोरोना का कहर जारी है। शहरी क्षेत्रों में इसकी प्रकोप ज्यादा है। नगर परिषद क्षेत्र के कई वार्डों को कंटेनमेंट जोन घोषित किया गया है। स्वास्थ्य विभाग के अनुसार लोग मास्क लगाने और सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करने में लापरवाही बरत रहे हैं। इसी वजह से संक्रमण तेजी से फैल रहा है।

**नगर परिषद इलाके में 17 मरीज**  
सिविल सर्जन डॉ. रिजवान अहमद ने बताया कि कुछ शर्तों के साथ लॉकडाउन लगाए गए हैं, लेकिन शहरी क्षेत्र में पूर्ण लॉकडाउन की जरूरत है। इसके लिए डीएम से सिफारिश भी की है। उन्होंने कहा कि शहरी क्षेत्र में कोविड तेजी से फैल रहा है। नगर परिषद के 38 में से 17 वार्डों में कोरोना का प्रभाव है। उन्होंने बताया केवल इन इलाकों से 77 पॉजिटिव मरीज सामने आए हैं। उन्होंने बताया कि लोगों की लापरवाही इसका एक बड़ा कारण है।  
**कई गांवों को किया गया सिल**  
बता दें कि शहर में बढ़ते कोरोना संक्रमण को लेकर मोतिहारी नगर परिषद की ओर से प्रभावित क्षेत्रों को सील करने की प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। शहरी क्षेत्रों में 17 स्थानों को सील किया गया है। इसके अलावा कई प्रखंडों के विभिन्न गांवों को सील किया गया है।

**जिलाधिकारी एवं पुलिस अधीक्षक ने बेलवा घाट पर बाढ़ पूर्व तैयारी का जायजा लिया तथा आकस्मिक स्थिति से निपटने हेतु आवश्यक निर्देश दिए**



जिलाधिकारी शीर्षत कपिल अशोक एवं पुलिस अधीक्षक नवीन चन्द्र झा ने पकड़ीदयाल प्रखंड भ्रमण क्रम में बेलवा घाट में जल स्तर का जायजा लिया। उक्त अवसर पर जिलाधिकारी ने देवापुर पंचायत मुखिया से पूर्व में दिए गए निर्देशों के अनुरूप आपदा राहत कार्य संचालन हेतु निजी नाव व्यवस्था के संबंध में जानकारी ली। स्थानीय जन प्रतिनिधि ने बताया कि आकस्मिक स्थिति से निपटने हेतु पर्याप्त संख्या में निजी नाव की व्यवस्था की गई है। जिलाधिकारी ने मौके पर उपस्थित एनडीआरएफ दल, स्थानीय प्रशासन को आपातकालीन परिस्थिति से निपटने हेतु चौकस रहने का निर्देश दिया है। बेलवा घाट निरीक्षण पश्चात जिलाधिकारी पताही प्रखंड अंतर्गत ग्राम पंचायत राज जिहली पहुंचे। भ्रमण क्रम में जिलाधिकारी ने बाढ़ पूर्व तैयारी का जायजा लिया। अंचलाधिकारी पताही को आवश्यकतानुसार सामुदायिक रसोई संचालन हेतु आवश्यक तैयारी का निर्देश दिया है। एनडीआरएफ दल को भी आपातकालीन परिस्थिति से निपटने हेतु तैयार रहने का निर्देश दिया गया है।

**बस एक क्लिक कीजिए देश दुनिया की खबर के साथ अपनी खबर भी देखिए**  
[www.newstodayupdate.in](http://www.newstodayupdate.in)  
A Fast Growing Web News Portal  
Contact For Advt. (Still & Video), News: +91 9471005272, 8210595830

**हुनाब प्रचार हमारा लक्ष्य, आपकी जीत**  
**DIGITAL CAMPAIGNING**  
Bulk SMS Marketing, Whatsapp Marketing, Social Media Marketing, Voice Call Marketing  
बिहार विधानसभा चुनाव प्रचार के लिये संपर्क करें:  
Contact For Advt. (Still & Video), News: +91 9471005272, 8210595830

**Yuvaraj Media & Entertainment बिहार विधानसभा चुनाव में डिजिटल प्रचार के लिए संपर्क करें:**  
Contact For Advt. (Still & Video), News: +91 9471005272, 8210595830

**बिहार में पुलिस टीम पर हो सकते हैं बड़े नक्सली हमले, पुलिस मुख्यालय ने जारी किया अलर्ट**



बिहार में पुलिस टीम पर बड़े नक्सली हमले हो सकते हैं। इस आशंका से पुलिस मुख्यालय ने राज्य के सभी आइजी, डीआईजी व एसपी को अलर्ट कर दिया है। सभी जिलों में विशेष पुलिस बल की तैनाती करने का निर्देश दिया गया है, ताकि किसी भी विषम परिस्थिति से निपटा जा सके। दरअसल, बगहा में शुक्रवार को पुलिस-नक्सली मुठभेड़ में 4 नक्सली मारे गए हैं। वहीं मुंगेर में नक्सलियों ने दो लोगों की हत्या कर दी थी। इस वारदात से पुलिस मुख्यालय अलर्ट हो गया है। उसे आशंका है कि राज्य में और भी बड़े नक्सली हमले हो सकते हैं। इसे देखते हुए अलर्ट जारी किया गया है।

बगहा के वाल्मीकि टाइगर रिजर्व के हरनाटांड वन क्षेत्र में नक्सलियों के छिपे होने की सूचना पुलिस मिली। सूचना मिलने पर एसटीएफ और एसएसबी की टीम की संयुक्त कार्रवाई की जिसमें चार नक्सली ढेर हो गए। इस कार्रवाई में एसटीएफ के इंस्पेक्टर समेत दो जवान भी घायल हो गए हैं। वहीं, मुंगेर के हवेली खड़गपुर स्थित बघेल गांव में नक्सलियों ने दो लोगों को घर से बुलाकर मार दिया था। दोनों की मौके पर ही मौत हो गई थी। पुलिस को आशंका है कि बगहा से खार खाए नक्सली नेपाल व झारखंड से सटे इलाकों में बड़ी वारदात को अंजाम दे सकते हैं। ऐसे में शनिवार को पुलिस मुख्यालय ने राज्य के आइजी, डीआईजी व एसपी को अलर्ट किया है।

**नेपाल ने खोले वीरपुर बैराज और गंडक बैराज के फाटक, उत्तर बिहार में बाढ़ का खतरा मंडराया**



नेपाल में भारी बारिश के बाद कोसी नदी के जलस्तर में जबरदस्त इजाफा हुआ है और वह खतरे के निशान से ऊपर बह रही है। कोसी नदी में उफान के चलते बिहार में बाढ़ का खतरा पैदा हो गया है। बता दें कि नेपाल के पोखरा सहित तराई क्षेत्रों में लगातार हो रही मूसलाधार बारिश ने टेंशन बढ़ा दी है। गंडक बराज नियंत्रण कक्ष से गंडक नदी में अब तक का सर्वाधिक 2 लाख 87 हजार क्यूसेक पानी शुक्रवार की देर रात छोड़ा गया। जिससे गंडक नदी का पानी उफान पर है। जल वृद्धि को लेकर प्रशासन ने निचले इलाकों में रहने वाले लोगों को सतर्कता बरतने की सलाह दी है। गंडक नदी में जलस्तर की वृद्धि पूरी तरह से नेपाल से डिस्चार्ज हो रहे पानी और बारिश पर निर्भर करती है। ऐसे में जलसंसाधन विभाग के अभियंताओं की देख-रेख में इसी बैग और एमटी बैग पर्याप्त मात्रा में भंडारण किया गया है। अभियंता की मानें तो 3 लाख क्यूसेक से ज्यादा पानी होने पर मुश्किलें खड़ी हो सकती हैं। वाल्मीकिनगर गंडक बैराज के सभी 36 फाटक खोल दिए गए हैं। इससे जिले के इंडो-नेपाल सीमा अंतर्गत चकदहवा के कई गांवों में पानी घुस गया है। ग्रामीणों ने बांध पर शरण लिया है। कुछ गांवों में तो 8 फीट तक पानी घुस गया है। इलाके के खेत जलमग्न हो गए हैं। बताया जाता है कि झंडू टोला चकदहवा स्थित एसएसबी कैम्प में भी पानी घुसा गया है। बता दें कि कि गंडक बराज पर कुल 36 फाटक हैं। इनमें पहले से 17वें फाटक तक का हिस्सा भारत में पड़ता है और 18वें से 36 वें फाटक का हिस्सा नेपाल में पड़ता है।

**बॉलीवुड के दिग्गज अभिनेता अमिताभ बच्चन पुत्र अभिषेक बच्चन के साथ हुए कोरोना पॉजिटिव, अस्पताल में भर्ती, हालत स्थिर**



मालूम हो कि इससे पहले भी अमिताभ बच्चन रूटीन चेकअप के लिए कई बार अस्पताल में भर्ती हो चुके हैं। हालांकि रात में उनको क्यों भर्ती कराया गया है, कारण अभी तक स्पष्ट नहीं हुआ है। इधर कोरोना पॉजिटिव होने की जानकारी देते हुए अभिषेक बच्चन ने कहा कि मैं और मेरे पिता दोनों ने कोविड 19 पॉजिटिव पाए गए हैं। हल्के लक्षण होने पर हम दोनों अस्पताल में भर्ती हुए थे। हमने सभी आवश्यक अधिकारियों को सूचित कर दिया है और हमारे परिवार और कर्मचारियों को सभी का परीक्षण किया जा रहा है। मैं सभी से अनुरोध करता हूँ कि वे शांत रहें और घबराएं नहीं, धन्यवाद। बच्चन परिवार को कोरोना होने पर बॉलीवुड समेत तमाम चाहने वाले लोग काफी चिंतित हैं।

**खुद के परिवार की चिंता किए बिना देश के नाम अपना जीवन समर्पित कर चुके ऐसे 'कोरोना योद्धाओं' को पूरे देश का सलाम**  
**न्यूज़ टुडे परिवार**  
www.newstodayupdate.in

**Y.S. CITY HOSPITAL**  
Amar Chhatauni, New Muhalla, Motihari  
Dr. Dhannaj (Deepak) Kumar, Dr. Yogendra Prasad  
Physician & Surgeon, Physician & Surgeon  
Trauma And Emergency Center  
I.C.U, O.P.D, Medicine Department, Special Burn Unit, General Surgery, Laproscopic Surgery, Urology Department, Orthopaedics Department, O.B.S & Gynae, Dental, Physiotherapy  
24/7 EMERGENCY SERVICES  
हमारे यहाँ सभी विमर्दों का इलाज एवं ऑपरेशन अनुभवी विद्वानों द्वारा होता है।  
Mob-9135603275, 9431233262

**वैज्ञानिकों ने फिर दोहराया बड़े हिमालयी भूकंप की चेतावनी, कहा- इसके लिए दिल्ली, शिमला तैयार नहीं**



भूकंप विज्ञानियों की चिंता एक बड़े हिमालयी भूकंप को लेकर लगातार बढ़ती जा रही है, जो लंबे समय से इस इलाके में आने वाला है और उन्होंने इसे लेकर शिमला जैसे पहाड़ी शहरों के साथ ही नई दिल्ली जैसे मैदानी शहरों को भी चेतावनी दी है। वैज्ञानिकों का मानना है कि इस बड़े भूकंप के लिए ये शहर तैयार नहीं हैं। हिमालय में आये पिछले बड़े झटके 2015 में नेपाल भूकंप के दौरान आये थे। 7.8 तीव्रता वाले इस भूकंप से 9 हजार लोगों की जान गई थी और 22 हजार लोग घायल हुए थे। इस भूकंप ने नेपाल की राजधानी काठमांडू के ज्यादातर हिस्से को समतल कर दिया था।

**2015 के नेपाली भूकंप की भारतीय प्लेट-यूरेशियन प्लेट में विलय की वजह**

एक अंग्रेजी अखबार में छपे एक लेख के मुताबिक यह भूकंप इतना तेज था कि इसने राजधानी काठमांडू को 1.5 मीटर दक्षिण में खिसका दिया था। हालांकि यह उतना भी तेज नहीं था क्योंकि इस इलाके में 8 से ज्यादा तीव्रता वाले एक भूकंप का अनुमान लगाया जा रहा था। हालांकि इसने एक और भूकंप के लिए जमीन तैयार कर दी थी, जिसके इससे ज्यादा तीव्र होने की संभावना थी। भूकंप विज्ञानी इस बात को लेकर निश्चित नहीं हैं कि यह बड़ा भूकंप कब आयेगा। यह जल्द ही आ सकता है और कुछ 100 सालों के अंदर भी। लेकिन वे जोर देते हैं कि चाहे ये जल्द ही आये या बाद में देश को इसके लिए तैयार रहना चाहिये।

**बस एक क्लिक कीजिए देश दुनिया की खबर के साथ अपनी खबर भी देखिए**  
[www.newstodayupdate.in](http://www.newstodayupdate.in)  
A Fast Growing Web News Portal  
A unit of Yuvaraj Media Entertainment  
Contact for News & Advt.: 9471005272, 8210595830

**CSC E-Governance Services India Limited**  
भारत सरकार  
**डिजिटल सेवा कॉमन सर्विस सेन्टर**  
अपना-विवास, मटिया जिरात, मोतिहारी-845401.  
मो: 8471005272 / 8210595830

**Yuvaraj Media & Entertainment**  
Regd. Off: 204/9, Western India Film Producers Association, Mumbai.  
Bldg. Off: 22, 23, 24, 25, New Chhatra Market, Motihari-845401, Bihar.  
Business Off: 22, 23, 24, 25, New Chhatra Market, Motihari-845401, Bihar.  
www.yuvarajmedia.com  
डॉ. राजेश अस्थाना  
चम्पारण शत्याग्रह  
चम्पारण शत्याग्रह (अभिषेक बच्चन व अमिताभ बच्चन की अंतिम फिल्म) के निर्देशन में  
डॉ. राजेश अस्थाना  
चम्पारण शत्याग्रह (अभिषेक बच्चन व अमिताभ बच्चन की अंतिम फिल्म) के निर्देशन में  
डॉ. राजेश अस्थाना

**युवराज मीडिया एंड एंटरटेनमेंट की द घोषित चम्पारण की पावन धरती पर बन रही भव्य वेब सीरीज एवं फीचर फिल्म की शूटिंग शीघ्र शुरू होगी। निर्माता:**



## नरकटिया गांव के सामने तटबंध टूटने से नरकटिया, रामपुर और भतनहिया पंचायत के कई गांव के सरेह में पहुंचा बाढ़ का पानी



बाढ़ की समस्या  
Rinku Mishra, संवाददाता  
newstodayupdate.in (9471005272)

पसाह नदी के साथ-साथ अब दुधौरा नदी भी बौरा गई है। दुधौरा नदी में बंगरी नदी का पानी समा जाने से नदी किनारे बना पुराना तटबंध शनिवार की रात टूट गया है। नरकटिया गांव के सामने तटबंध टूटने से नरकटिया, रामपुर और भतनहिया पंचायत के कई गांव के सरेह में बाढ़ का पानी पहुंच गया है। इससे हजारों एकड़ में लगी धान की फसल डूब गई है। मुखिया पुत्र मुकेश कुमार गुप्ता ने बताया कि अब किसानों के पास धान का बिचड़ा भी नहीं है जिससे, दुबारा रोपनी की जा सके। इधर पसाह नदी पुरैनिया पंचायत के भवानीपुर, महुआवा, पुरैनिया गांव में उत्पात मचाने के बाद रविवार को लोहडिया, तीनकोनी आदि गांवों में भी अपना प्रकोप दिखाया शुरू कर दिया है। यदि पानी का रफतार इसी तरह बढ़ता रहा तो छोड़ादानों-रक्सौल मार्ग का संपर्क भी भंग हो सकता है। उत्कर्मित मध्य विद्यालय पुरैनिया के समीप सड़क पर तीन से चार फीट पानी बह रहा है। वही पुरैनिया पंचायत स्थित गंभीरा चौक के समीप सड़क टूट जाने से आसपास के आधे दर्जन गांव का संपर्क पथ भंग हो गया है। इस बाबत पूछे जाने पर सीओ पंकज कुमार ने बताया कि पुरैनिया स्कूल में बाढ़ प्रभावित लोगों के लिए खाने-पीने की व्यवस्था की गई है।

## डुमरियाघाट पुल के मुहाने पर एक ट्रक खराब होने के कारण पुल पर गाड़ियों का जाम लगना शुरू



वेतावनी  
Samarat, संवाददाता  
newstodayupdate.in (9471005272)

मोतिहारी में पिछले कई दिनों से हो रही बरसात के कारण डुमरियाघाट पुल और उसके मुहाने के समीप की सड़क जर्जर हो चुकी है। इस कड़ी में रविवार को पुल के मुहाने पर एक ट्रक खराब हो गया। जिसके कारण पुल पर गाड़ियों का जाम लगना शुरू हो गया। इस फोरलेन सड़क पर एक साइड में ट्रक खराब होने के कारण एक ही लेन से दोनों तरफ के वाहन आ जा रहे हैं। इसके कारण पुल पर हर समय जाम की समस्या उत्पन्न हो रही है। वहीं, पुल का सड़क भी काफी जर्जर है। दूसरा कारण यह भी है पुल के दोनों तरफ फोरलेन सड़क है। पुल सिंगल लेन का है। इसके कारण भी दो वाहनों को एक साथ गुजरने या साइड लेने में परेशानी का सामना करना पड़ता है। यहां तक की हादसे भी होते रहते हैं। फिलवक्त ट्रक की खराबी के वजह से जाम लग रहा है। स्थानीय पुलिस पुल पर पहुंच जाम छुड़ाने में लगी है। ज्यादा देर तक जाम लगने के कारण काफी परेशानी हो रही है। पुल के मुहाने पर सड़क की स्थिति बहुत जर्जर है। कभी भी यहां गाड़ी पलटने से कोई बड़ा हादसा हो सकता है।

## बागमती नदी और लालबकेया नदी के मुहाने पर बनाए गए बांध पानी के दबाव के कारण ध्वस्त, इलाके में बाढ़ का खतरा बढ़ा



बाढ़ की समस्या  
Santosh Raut, न्यूज़ टुडे.  
newstodayupdate.in (9471005272)

मोतिहारी-शिवहर को जोड़ने वाली मुख्य सड़क देवापुर बेलवा घाट पर वर्ष 2014 से निर्माणाधीन डैम के लिए बागमती नदी और लालबकेया नदी के मुहाने पर बनाए गए बांध पानी के दबाव के कारण ध्वस्त हो गया। इससे इलाके में बाढ़ का खतरा और अधिक बढ़ गया है। यहां बता दें कि 1993 में आई प्रलयकारी बाढ़ ने देवापुर से लेकर बेलवा गांव के नजदीक तकरीबन तीन किलोमीटर तक बांध ध्वस्त कर दिया था। इस पर सरकार वर्ष 2014 में डैम बनाकर पानी के बहाव को रोकने के लिए फाटक बना रही थी, जिसका बांध ध्वस्त हो गया। हालांकि, ग्रामीण सह समाजसेवी अजय शर्मा, प्रफुल्ल सिंह उर्फ दीपू सिंह ने बताया कि बागमती नदी की मुख्यधारा अगर उपधाराओं से मिल गई तो नदी के किनारे बसे शिवहर और जिले के कुछ गांव को तबाह कर सकती है। पानी बँट जाने से पताही प्रखंड क्षेत्र के लोगों का खतरा कम होगा। वहीं दूसरी ओर से नेपाल के तराई क्षेत्रों में लगातार हो रही बारिश से उफनाई बागमती और लालबकेया नदी का जलस्तर रविवार को स्थिर रहा। प्रखंड क्षेत्र के जिहली, शिवहर को जोड़ने वाली मुख्य सड़क जमनीटोला, गुजरौल, तिनहिया, नारायणपुर, गोनाही, गांव के कुछ हिस्सों का सड़क संपर्क प्रखंड मुख्यालय से भंग हो गया है। स्थानीय मुखिया अजय सिंह, देवापुर के मुखिया वेदानंद झा, मुखिया राजू सिंह, ने कहा कि बागमती और लालबकेया नदी के जलस्तर पर भरोसा नहीं किया जा सकता है, हल्की बारिश होते ही यह अपना रौद्र रूप धारण कर सकती है।

**NEWS TODAY** न्यूज़ टुडे  
Web News Portal: www.newstodayupdate.in  
An Ideal Film Production

चुनाव प्रचार  
हमारा लक्ष्य, आपकी जीत

**DIGITAL CAMPAIGNING**

- Bulk SMS Marketing
- Whatsapp Marketing
- Social Media Marketing
- Voice Call Marketing

बिहार विधानसभा चुनाव प्रचार के लिये संपर्क करें:  
Contact For Advt. (Still & Video), News: +91 9471005272, 8210595830

## लगातार दिए जा रहे अल्टीमेटम के बाद भी राष्ट्रीय जनता दल के रुख में कोई परिवर्तन नहीं होता देख अब जदयू के पक्ष में कसीदे काढ़ने शुरू कर दिए हैं जीतनराम मांझी



सियासी हलचल  
Ashish Raj, स्थानीय संपादक.  
newstodayupdate.in (9471005272)

बिहार विधानसभा चुनाव से पहले हिंदुस्तानी आवाम मोर्चा, हम के अध्यक्ष जीतनराम मांझी के लगातार दिए जा रहे अल्टीमेटम के बाद भी राष्ट्रीय जनता दल के रुख में कोई परिवर्तन नहीं होता दिख रहा है। जिसके बाद अब जीतनराम मांझी का गठबंधन से अलग होना लगभग तय हो चुका है। वहीं, सूत्रों मिली जानकारी के मुताबिक जीतनराम मांझी की जनता दल युनाइटेड और मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के साथ डील लगभग पक्की हो गई है और जल्द ही मांझी एक बड़ा ऐलान करने वाले हैं। मांझी के एनडीए में शामिल होने के चर्चे तेज हैं और कहा जा रहा है कि सिर्फ नीतीश कुमार के साथ उनकी एक मीटिंग होनी बाकी है, जिसके बाद वो इसका औपचारिक रूप से ऐलान कर सकते हैं। बता दें कि 2019 लोकसभा चुनाव में महागठबंधन को मिली करारी हार के बाद से ही मांझी राजद पर लगातार सवाल उठाते रहे हैं। लोकसभा चुनाव से पहले ही जीतनराम मांझी ने कोर्डिनेशन कमेटी की मांग की थी ताकि सभी फैसेल साथ में लिए जा सकें और एक मंच पर महागठबंधन के सभी घटक दल हों, पर इस कमेटी का अबतक कुछ नहीं हुआ। इसके बाद भी बिहार विधानसभा चुनाव से पहले मांझी चाहते थे कि कोऑर्डिनेशन कमेटी बने ताकि सीटों का बंटवारा और महागठबंधन में नेतृत्व कौन करेगा, इसका फैसला हो, पर राजद ने मांझी की इस मांग को तवज्जो नहीं दिया है और मांझी के खिलाफत के बावजूद राजद ने चुप्पी साध रखी है। इतना ही नहीं, महागठबंधन की सबसे बड़ी पार्टी बताकर राजद ने खुलकर यह घोषणा कर दी कि चुनाव में मुख्यमंत्री का चेहरा तेजस्वी यादव होंगे और साथ ही सीटों का बंटवारा हो या कोई भी फैसला, वो राजद के अनुसार ही लिया जाएगा। जीतनराम मांझी के लगातार उठाए जा रहे मांगों के बावजूद तेजस्वी यादव ने एक बार भी जीतनराम मांझी से मिलने का बात नहीं कही है, जो मांझी की नाराजगी की बड़ी वजह मानी जा रही है। राजद ने साफ कहा है कि मांझी से बात राजद के वरिष्ठ नेता करेंगे, ये मांझी के मोह भंग होने का दूसरा बड़ा कारण है। मांझी ने इसे अपनी तौहीन मान लिया है। कोऑर्डिनेशन कमेटी पर राजद के रवैये से नाराज जीतनराम मांझी ने 10 जुलाई को पार्टी कोर कमेटी की बैठक बुलाई थी। कहा जा रहा है कि कोऑर्डिनेशन कमेटी पर राजद के असहयोगात्मक रवैये और अपनी उपेक्षा से नाराज जीतनराम मांझी ने महागठबंधन ने निकलने का अब पूरा मन बना लिया है और अब जदयू के पक्ष में कसीदे काढ़ने शुरू कर दिए हैं।

## ब्रावो फाउंडेशन ने जिले के सभी पी एच सी, रेफरल अस्पताल में कोरोना वाररियर्स के बीच बटवाये 'आयुष काढ़ा'



अच्छी पहल  
Samarat, संवाददाता  
newstodayupdate.in (9471005272)

ब्रावो फाउंडेशन व विश्व आयुर्वेद परिषद के संयुक्त तत्वावधान में वैश्विक महामारी कोरोना के रोकथाम में मदद करने के उद्देश्य से आठ जुलाई से ग्यारह जुलाई तक आयुष मंत्रालय एवम आई सी एम आर भारत सरकार के द्वारा निर्देशित 'आयुष काढ़ा' को जिले के सभी पी एच सी, रेफरल अस्पताल में कार्यरत एवम कोरोना कंट्रोल यूनिट में कार्यरत सभी फ्रंट लाइन कोरोना वाररियर्स के बीच उपलब्ध कराया गया जिससे कोरोना काल में अपनी सेवाएं दे रहे स्वास्थ्यकर्मियों का रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ेगा। ब्रावो फाउंडेशन के मुख्य संरक्षक सह ब्रावो फार्मा के चेयरमैन राकेश पांडेय ने वीडियो कॉल कर बताया कि चूंकि स्वास्थ्यकर्मी ही संदिग्धों एवम मरीजों के सबसे करीब होते हैं इसलिए इनका रोग प्रतिरोधक क्षमता काफी मजबूत करने के उद्देश्य से आयुष काढ़ा उपलब्ध कराया गया है जबकि माननीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी ने भी सभी को आयुष काढ़ा लगातार लेने की अपील कर चुके हैं। आयुष काढ़ा वितरण टीम का नेतृत्व कर रहे डॉ. अंकेश मिश्रा ने बताया कि ब्रावो फाउंडेशन के मुख्य संरक्षक राकेश पांडेय के सकारात्मक सहयोग से ही यह कार्य सफल हो सका जिसमें डॉ. विनोद शर्मा, डॉ. ईश्वर चंद्र, डॉ. विकाश कुमार, डॉ. नरेंद्र सिंह, डॉ. सच्चिदानंद पटेल, डॉ. दिवाकर पाण्डेय, डॉ. आलोक, डॉ. रमेश चंद्र सिन्हा, डॉ. रवि प्रकाश कश्यप, डॉ. दिनकर कुमार एवम डॉ. अजय कुमार के साथ तीन टीम बनाकर लगातार चार दिन में पूरे जिले के स्वास्थ्यकर्मियों के बीच आयुष काढ़ा का वितरण किया जा सका। टीम के साथ ब्रावो फाउंडेशन के शैलेन्द्र मिश्रा बाबा के नेतृत्व में नीरज कुमार, राजेश रंजन, विवेक सिंह, चुलबुल पाण्डेय, आयुष रंजन, विनय कुमार, अभिषेक कुमार इत्यादि मौजूद रहे।

**NEWS TODAY** न्यूज़ टुडे  
Web News Portal: www.newstodayupdate.in  
An Ideal Film Production

बस एक क्लिक कीजिए  
देश दुनिया की खबर के साथ अपनी खबर भी देखिए

**www.newstodayupdate.in**  
A Fast Growing Web News Portal

Contact For Advt. (Still & Video), News: +91 9471005272, 8210595830

खुद के परिवार की चिंता किए बिना देश के नाम अपना जीवन समर्पित कर चुके ऐसे 'कोरोना योद्धाओं' को पूरे देश का सलाम

**NEWS TODAY** न्यूज़ टुडे

**न्यूज़ टुडे परिवार**

www.newstodayupdate.in

**Y.S. CITY HOSPITAL**  
Amar Chhatauni, New Muhalla, Motihari

**Dr. Dhannajay (Deepak) Kumar** Physician & Surgeon  
**Dr. Yogendra Prasad** Physician & Surgeon

**Trauma And Emergency Center**

- I.C.U
- O.P.D
- Medicine Department
- Special Burn Unit
- General Surgery
- Laprosopic Surgery
- Urology Department
- Orthopaedics Department
- OBS & Gynae
- Dental
- Physiotherapy

24/7 EMERGENCY SERVICE  
हमारे यहाँ सभी विकारों का इलाज एवं ऑपरेशन अत्युत्तम अर्थव्ययों में कराया जाता है।  
Mob-9135603275, 9431233262

## आजादी के सत्तर साल के बाद भी चकिया प्रखंड के महादलित बस्तियों में कोई परिवर्तन नहीं : जगजीवन बैठा



वेतावनी  
Samarat, संवाददाता  
newstodayupdate.in (9471005272)

आजादी के सत्तर साल के बाद भी चकिया प्रखंड के महादलित बस्तियों में कोई परिवर्तन नहीं हुआ है, आज भी लोगों को न तो रहने को घर है और ना ही ढंग का भोजन। उपरोक्त बातें पूर्वी चंपारण जिले के राजद जिला उपाध्यक्ष जगजीवन बैठा ने पीपरा विधानसभा के चकिया प्रखंड के चकबारा पंचायत के भरथुइआं ग्राम के मुशहर बस्तियों (महादलित) का हालात देखने के पश्चात पत्रकारों से कही। उन्होंने कहा कि गरीबी के कारण बच्चे नंगे थे। रहने के लिए समुचित व्यवस्था नहीं है। अपना जमीन नहीं है नाहि बसे हुए जमीन का बास्किट पर्व मिला है। मौके पर उपस्थित मुशहर जाति के अनेक लोगों ने बताया कि हम लोगों को राशन कार्ड के अभाव के कारण छह माह से राशन नहीं मिल रहा है। आज तक बहुत लोगों का आधार कार्ड नहीं बना है। स्थानीय विधायक जो कि सत्ता पक्ष के हैं वो भी हम लोगों के समस्या पर ध्यान नहीं दिया है। वहां के लोगों ने बताया कि नेता केवल वोट के समय ही इस बस्ति में आते हैं। शिक्षा नाम का कोई चीज नहीं है। दो सौ के करीब घर है उस घरों में एक भी मैट्रीकुलेशन नहीं है पूरे बस्ति में एक खुबलाल मांझी नाम का आदमी आठवां वर्ग तक पढ़ा है। वहां की महिलाओं का कहना था कि दूसरे के जमीन में घर है जिसके कारण हम लोगों का घर नहीं बन पा रहा है। सुशासन की सरकार बोल रही है कि सबसे अधिक ध्यान कमजोर लोगों के उत्थान में लगा रही है। महादलित के उत्थान के मामले में सरकार दावा करना सरासर गलत है।

बस एक क्लिक कीजिए  
देश दुनिया की खबर के साथ अपनी खबर भी देखिए

**www.newstodayupdate.in**

A Fast Growing Web News Portal  
A unit of Yuvaraj Media Entertainment  
Contact for News & Advt.: 9471005272, 8210595830

CSC ID: 117745760015

**CSC**  
E-GOVERNANCE SERVICES INDIA LIMITED

भारत सरकार

**डिजिटल सेवा**  
कॉमन सर्विस सेन्टर

अपठाना-विवास, मधिया विहार, मोतिहारी-845401.  
फोन: 9471005272 / 8210595830

**Yuvaraj** An Ideal Film Production

Regd. No. 20469, Western India Film Producers Association, Mumbai.

Regd. Off: Anshu Niwas, Mathiya Zirat, Motihari-845401, Bihar.  
Dist. Off: 22, 23, 24, 25, New Bazar, Motihari, Bihar.  
Branch Off: 826, 2nd floor, Jai Bhram ChS, Sector 17, Near Aqua Bang Yashwanth, New Bazar, Patna.

डॉ. राजेश ब्रस्थाना

युवराज मीडिया एंड एंटरटेनमेंट की घोषित चम्पारण की पावन धरती पर बन रही भव्य वेब सीरिज एवं फीचर फिल्म की शूटिंग शीघ्र शुरू होगी।



# बॉलीवुड सेलिब्रिटीज के यहाँ कोरोना के दस्तक से मचा हाहाकार, अमिताभ -अनुपम के परिवार के साथ रेखा के घर पहुंचा कोरोना

न्यूज़ टुडे एक्सक्लूसिव :



डा. राजेश अस्थाना, एडिटर इन चीफ.

www.newstodayupdate.in (9471005272)

बॉलीवुड के दिग्गज अभिनेता अमिताभ बच्चन कोरोना पॉजिटिव पाए गए हैं। इसके बाद उन्हें मुंबई के नानावती अस्पताल में भर्ती कराया गया है। कोरोना पॉजिटिव होने की जानकारी अमिताभ बच्चन ने खुद दी है। बॉलीवुड के दिग्गज अभिनेता अमिताभ बच्चन के कोरोना पॉजिटिव पाए जाने के बाद उनके पुत्र और बॉलीवुड अभिनेता अभिषेक बच्चन भी कोरोना पॉजिटिव पाए गए हैं।

इधर कोरोना पॉजिटिव होने की जानकारी देते हुए अभिषेक बच्चन ने कहा कि मैं और मेरे पिता दोनों ने कोविड 19 पॉजिटिव पाए गए हैं। हल्के लक्षण होने पर हम दोनों अस्पताल में भर्ती हुए थे। हमने सभी आवश्यक अधिकारियों को सूचित कर दिया है और हमारे परिवार और कर्मचारियों को सभी का परीक्षण किया जा रहा है।

**ऐश्वर्या राय बच्चन और उनकी बेटी आराध्या भी कोरोना पॉजिटिव, बीएमसी कमिश्नर की पुष्टि**  
ऐश्वर्या राय बच्चन और उनकी बेटी आराध्या कोरोना पॉजिटिव पायी गयी है। जिसकी पुष्टि बीएमसी के कमिश्नर ने की है। ऐश्वर्या राय बच्चन और उनकी बेटी आराध्या को कोरोना पॉजिटिव पाए जाने के बाद हडकंप मच गया है। इन दोनों के पहले ही अमिताभ बच्चन और उनके बेटे अभिषेक बच्चन कोरोना पॉजिटिव पाए जाने के बाद दोनों को नानावती अस्पताल में भर्ती कराया गया है। अब अभिषेक बच्चन की पत्नी ऐश्वर्या और उनकी बेटी आराध्या कोरोना पॉजिटिव पायी गयी है। हालांकि कोरोना जांच में अमिताभ बच्चन की पत्नी जया बच्चन की रिपोर्ट नेगेटिव आयी है।

**अनुपम खेर के परिवार को भी कोरोना, मां और भाई समेत 4 लोग पॉजिटिव**  
बॉलीवुड के महानायक अमिताभ बच्चन और उनके बेटे अभिषेक बच्चन के कोरोना पॉजिटिव पाए जाने के बाद अभिनेता अनुपम खेर की मां और भाई समेत परिवार के 4 लोग भी कोरोना संक्रमित पाए गए हैं। अनुपम खेर ने रविवार सुबह दवाई कर इसकी जानकारी दी।  
**रेखा के सिक्किम गार्ड को हुआ कोरोना, बंगला हुआ सील**  
सदाबहार एक्टर रेखा के सुरक्षा गार्ड का कोविड -19 टेस्ट पॉजिटिव आया है। इसके बाद मुंबई में उनके बंगले को बीएमसी ने सील कर दिया है। करण जौहर, जान्हवी कपूर और आमिर खान के स्टाफ के बाद, अनुभवी अभिनेत्री रेखा के सुरक्षा गार्ड का कोविड -19 टेस्ट पॉजिटिव आया है। इसके बाद मुंबई में रेखा के बंगले को बीएमसी ने सील कर दिया है। इस बीच मुंबई में फिल्म अभिनेता अमिताभ बच्चन और उनके बेटे अभिषेक बच्चन का कोरोना टेस्ट पॉजिटिव आया है। रेखा के घर के बाहर एक आधिकारिक नोटिस भी लगाई गई है, जिसमें इसे एक कन्टेनमेंट जोन घोषित किया गया है। रेखा का बंगला मुंबई के बांद्रा इलाके में स्थित है और इसका नाम सी सिप्रिंग्स है। रिपोर्टों के अनुसार हमेशा दो सुरक्षा गार्ड होते हैं जो उसके घर की रखवाली करते हैं। उनमें से एक का कुछ दिन पहले कोविड-19 पॉजिटिव का टेस्ट किया गया था और उनका मुंबई के बीकेसी में इलाज चल रहा है। बीएमसी ने पूरे क्षेत्र को भी सैनीटाइज कर दिया है।

## चन्द्रा लाइफ लाईन हॉस्पिटल प्रा. लि.

वलीनिक : नगर थाना के सामने, हॉस्पिटल रोड, मोतिहारी  
नर्सिंग होम : चरखा चौक के बगल में, जिला परिषद के सामने स्टेशन रोड, बेलबनवा, मोतिहारी

**डा० हेना चन्द्रा**  
M.B.B.S. (Darbhanga)  
P.G. Diploma (MCH) Jaipur  
GOLD MEDALIST  
Reg. No. 40386 (Bihar)

**डा० चन्द्र सुभाष**  
M.B.B.S. (Darbhanga),  
M.S., D-Ortho, Ph.D. (Ortho-R),  
F.C.G.P. (Chennai),  
D.N.B.1 (New Delhi)  
Reg. No. 34216 (Bihar)

स्त्री, प्रसूति एवं बाँझपन रोग, विशेषज्ञा

- यहाँ यथा संभव नार्मल डिलीवरी कराने का प्रयास होता है।
- यहाँ पेनलेस डिलीवरी की सुविधा है।
- निःसंतान दम्पति के लिए सुनहरा अवसर 10-15 वर्षों से परेशान शादी के 10-15 साल के बाद भी इलाज कराकर संतान सुख ले रहे हैं।
- किसी भी तरह का बाँझपन (नली बंद होना या बच्चादानी छोटा होना) का सफल इलाज।
- पानी गिरना, ल्यूकोरिया, कोटी बाहर आना, मुत्र एवं गुप्त रोग का इलाज एवं ऑपरेशन।

हड्डी जोड़, नस एवं गठिया रोग विशेषज्ञ एवं सर्जन

- यहाँ दूरबीन (Arthroscopy) के द्वारा घुटना एवं कुल्हा का ऑपरेशन किया जाता है।
- यहाँ हड्डी के सभी तरह का ऑपरेशन कम्प्यूटर की सहायता से किया जाता है। बिना फ्लायटर के यथा शिघ्र चलाने का प्रयास किया जाता है।
- 15-20 वर्षों से पुराना गठिया जिसका इलाज कराकर थक गये हैं। उसका विशेष इलाज।
- पोलियो, ऑपरेशन हड्डी के कैसर का ऑपरेशन।
- पहले से नाकाब एवं गलत दृढ़ी- हड्डी के इलाज का पुनः ऑपरेशन करके ठीक किया जाता है।
- बोन टी.बी. का संपूर्ण इलाज तथा जन्मजात टेढ़ा पैर एवं हाथ का सफल इलाज एवं ऑपरेशन।

24x7 इमरजेंसी | जांच, I.C.U., अल्ट्रासाउण्ड, दवाखाना, एक्स-रे एवं एम्बुलेंस का 24 घंटा सेवा उपलब्ध | 24x7 इमरजेंसी

Helpline : 7352522513, 8873265710, 7079821058

## M/s UTTAR BIHAR CONSTRUCTION COMPANY

Sports Club Road, Chatauni, Motihari, East Champaran

### Shekhar Fuel

Managing Director **Sanjay Singh**  
Patahi, East Champaran

## RAM BHAWAN RAM YAMUNA PRASAD HOTEL & RESORT

A completed Leisure Point

Facility Available

- Room-Deluxe, Super Deluxe & Suit Room
- Banquet Halls- 4000sq feet, 3000 sq feet & 2000 sqft
- Lawn Area- 70000 sq feet 4. Swimming Pool
- Zym 6. catering 7. Parking for 50 Cars

Service Offered

- Marriage/Reception Function
- Engagement
- Pool side party
- Business Meeting
- Conference Hall

Family's Bawarchi Restaurant Open

Special Packages

- Pool side party/birthday function/business meetings started from 29000\* onwards including decoration & Food
- Corporate booking available at attractive rate
- Marriage bookings started from 349000\* onwards including room foods & decoration

Jamla Road, Chattauni-Bettiah Highway (NH.28)  
Near Niti Raj Tata Motors, Motihari, M.9122762278

### CONTACT FOR : ACTING, WRITING & DIRECTION

Dr. Rajesh Asthana, Actor, Writer & Director  
Asthana - Niwas, Mathiya Zirat, Motihari-845401, Bihar, Cell: +91 9471005272, 8210595830.  
Mumbai Off.: B26, 2nd floor, Jai Jawan CHS, Sector 17, Near Apna Bazar, Vashi, Navi Mumbai-400703.

**Yuvaraj Media & Entertainment**

Our Activities:

- चम्पारण सत्याग्रह
- बियाह होखे तऽ अईसन
- दहशत
- जियरा
- गंगा भाई जईसन भकौजी हमार

# NEWS TODAY update

अद्वैत सत्य के साथ

## Yuvaraj Media & Entertainment

Regd. No.: 20469, Western India Film Producers Association, Mumbai.  
Regd. Off.: Asthana Niwas, Mathiya Zirat, Motihari-845401, Bihar.  
Delhi Off.: R2 21A, 3rd floor, Near Hanuman Mandir, Indra Park Extension Uttam Nagar East, New Delhi-110059  
Mumbai Off.: B26, 2nd floor, Jai Jawan CHS, Sector 17, Near Apna Bazar, Vashi, Navi Mumbai-400703.

**ई. युवराज**  
अमृत अभिषेक  
एस. शिबू देब  
अशोक माही  
रौशन जमाल

**ब्रजकिशोर सिंह**  
**डा. राजेश अस्थाना**

**चम्पारण सत्याग्रह**  
भारतीय स्वतंत्रता - आंदोलन की सत्य गाथा  
वैद्य बीरीज व किरण  
परिकल्पना-वर्तकथा-संवाचन निर्देशन  
**डा. राजेश अस्थाना**

अमृत अभिषेक, संजीत, छायांकन, संपादन

बिहार सरकार के दहेज उन्मूलन अभियान से प्रेरित दहेज मुक्त सामूहिक विवाह का संदेश देती फिल्म

युवराज मीडिया इण्डिया इण्टरटेन्मेंट प्रस्तुत करते हैं-  
**ई0 युवराज कृत-**  
**बियाह होखे तऽ अईसन**

लेखक - निर्देशक **डा० राजेश अस्थाना**  
एक्जीक्यूटिव निर्देशक **अमृत अभिषेक**

संजीत: संजीत, छायांकन: छायांकन, संपादन: संपादन, व संदेश: व संदेश, सुनील स्नेही

न्यूज़ टुडे, NEWS TODAY, NEWS TODAY